
 

FINALE DES JEUX D’HIVER 

********************* 

SAISON  2016 

 

ARC CLASSIQUE 

 

PLAILLY 1     BEAUVAIS 
5 + 3 =     8    6   +  9   =   15    Match gagné par   BEAUVAIS 
          

CHANTILLY    APREMONT 
 2 + 6 =    8    11 +  6   =   17    Match gagné par  APREMONT 
          

BEAUVAIS    CHANTILLY 
 9 + 8 =  17     5   +  4   =     9  Match gagné par  BEAUVAIS 
 

APREMONT    PLAILLY 1 
 7 + 2 =    9     7   +  10 =   17  Match gagné par  PLAILLY 1 
 
CHANTILLY    PLAILLY 1 
 6 + 6 =  12    11 +  5   =   16   Match gagné par  PLAILLY 1 

 

BEAUVAIS    APREMONT 
  5 + 5 =  10      9   +  7   =   16 + 4 = 20 Match gagné par  APREMONT 
 

 
Total des points : 

1er Apremont = 46  
2ème  Beauvais = 42  
3ème  Plailly 1  = 41  
4ème  Chantilly = 29   

  

VAINQUEUR :  APREMONT 
 

*************************************************************** 
 

ARC A POULIES 

 
FLEURINES    BURY 
6 +  1  =   7    6 + 13 =  19  Match gagné par BURY 
 
 1er Bury  

2ème  Fleurines  
 

VAINQUEUR :  BURY 
 

***************************************************************************  

 

Pour   SAISON   2017  

 

Arcs Classiques      Arcs à Poulies (une division) 

 

BEAUVAIS     monte  en D1     BURY 

CHANTILLY  monte  en D2     FLEURINES ? 

APREMONT  monte  en D3     APREMONT ? 

         PLAILLY  ? 
PRECY  descend en D2     PRECY  ? 

PLAILLY 2  descend en D3 

NOGENT  descend en D4 
 

 
 


